

平安财富*投资精英之展博集合资金信托投资月报（2019.3）

一、产品业绩表现（截至 2019 年 3 月 29 日净值）

1. 业绩表现

产品名称		平安财富*投资精英之展博集合资金信托证券投资基金	
成立日期	2011 年 09 月 28 日		
单位净值	176.61		
单位累计净值	176.61		
成立以来回报	76.61%	同期沪深 300 表现	48.33%
最近一个月增长率	5.89%	最近一个月沪深 300 表现	5.53%
最近三个月增长率	13.27%	最近三个月沪深 300 表现	28.62%
最近一年增长率	7.47%	最近一年沪深 300 表现	-0.67%

2. 净值走势图



二、行业配置

行业板块	占总资产比例 (%)	行业板块	占总资产比例 (%)
家电	20.65	房地产	20.56
汽车	10.14	商贸零售	10.07
农林牧渔	6.34	银行	5.23
合计	72.99		

免责声明：

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读，本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写，本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的，在任何情况下，本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请，也不构成对任何人的投资建议。本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权，任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容，不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其他用途，不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。市场有风险，投资需谨慎。

三、市场分析

2019年3月美国市场继续维持反弹态势。全月纳斯达克指数上涨2.61%，标普500指数上涨1.79%，道指相对较弱几乎没有上涨。虽然美国经济基本面在1季度处于相对较弱的状态，但美联储也快速做出调整，全年加息预期几乎降低为零。当前中美贸易战缓和，中国经济出现企稳回升迹象，而美股整体估值也相对合理，市场的反弹是合理的。从美联储的表态来看，在充分吸取上世纪30年代危机经验之后，美国货币政策是“宁宽勿严”。即使美联储对2019年2季度之后的经济增长非常有信心，但也不急着加息，除非通胀水平持续稳定在2%甚至2.5%以上一段时间。在货币政策的呵护下，美股的“熊市休整”很可能以震荡形式来完成。如果把2018年2月开始的下跌看作是调整的开始，则美股的“熊市”已经持续了1年左右，而历史上美股熊市通常也就持续1年多一点，因此不排除年内美股结束调整创出新高的可能。至于市场担心的收益率曲线倒挂，我们并不是特别担心。首先收益率曲线是动态的，倒挂未必能一直持续。其次收益率曲线倒挂对衰退时点和幅度的预测性并不是太好。从经济周期来看，衰退每6-10年必然会发生一次，但不同程度的衰退对股票市场的影响可谓天壤之别。只要市场估值处于合理区间，就没有必要过于担心。目前这种美国股票市场不强不弱，且美元预期走低的状态，对全球权益类市场的表现都有支撑作用。

3月A股继续表现强势。全月沪深300指数上涨5.53%，上证综指上涨5.09%，创业板指数上涨10.28%。回头看来，去年10月形成了政策底，12月形成了市场底，2018年的2441点已经成为与2005年998点，2008年1665点，2013年1850点类似的铁底。铁底之间的时间间隔平均每4年一次，且底部逐步抬高，这是符合我国经济存在3.5-4年小周期的特征和GDP逐年增长的态势的。从历史经验来看，每次铁底之后市场都会修复性大幅反弹，而随着反弹的持续，赚钱效应的增长，场外资金会跟风而至，使得每次铁底之后都逐渐形成泡沫化的快牛。让快牛变慢是管理层和很多投资者的意愿，随着市场的逐渐发展，快牛变慢牛的条件也逐渐成熟。但真正让每次牛市成为慢牛，可能仍需要一个比较长期的过程。因此我们仍然需要做好这次牛市速度快于预期的准备，特别是在场外资金充裕，经济数据超预期，及政策超预期（改革或减负）的情况下。

3月港股恒生指数全月上涨1.46%，国企指数几乎没有上涨。香港市场并未完全跟随A股的脚步，一是由于香港市场前期并未像A股一样过于超跌，二是香港市场以国际资金为主，并不会像A股那样受国内市场情绪影响，三是A股的赚钱效应使得资金存在分流。目前大型机构投资者对于中国经济的预期仍然充满分歧，即虽然大家认同中国经济的边际改善已经明显超出之前的悲观预期，但改善的持续性和力度仍有待观察，香港市场一贯是宁愿等待经济数据的验证。我们仍看好香港市场，如果中国经济如预期一样并不太差，而A股与港股价差拉得过大的话，港股一定会在某个时间点被价值发现而出现快速上涨。

免责声明：

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读，本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写，本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的，在任何情况下，本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请，也不构成对任何人的投资建议。

本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权，任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容，不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其他用途，不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

市场有风险，投资需谨慎。

本月欧洲市场表现也不错，法国上涨 2.10%，英国上涨 2.89%，意大利上涨 2.76%，但德国和西班牙几乎没有上涨。3 月台湾市场上涨 2.42%，日本，韩国分别下跌 0.84%和 2.49%，印度上涨 7.82%，而其它市场如越南，印尼，巴西等则没有特别突出的表现。

3 月美元指数继续小幅上涨 1%，全月人民币兑美元保持稳定，小幅贬值 0.5%。

从去年 10 月起我们认为 A 股市场预期已经发生了相对积极的变化，出现政策底。12 月受美股拖累，出现市场底。随着春节后的复工，积极因素越来越多：中央已经明显出现政策转向，资金面显著宽裕；中美贸易战进入新常态，预期最坏的时候已经过去；经过 2018 年的下跌，市场风险已很大程度释放；科创板的快速推进使得市场风险偏好转强。随着两会的召开，扶持经济与民营企业的政策也在逐渐落地。虽然目前国内经济仍充满不确定性，但从近期的经济数据看，实体经济并没有想象中的那么差，甚至是较为超出预期的。我们认为市场 2500 点已经成为历史大底。

我们认为投资中国的大逻辑未变：低人均收入水平，高人力资源素质，较高的储蓄率以及广大的国内市场潜力。目前政策看来是在往通过进一步改革开放释放国家潜力的方向走。目前资金面，基本面，情绪面都在继续往边际改善的方向发展。我们已恢复到高仓位，以低估的地产，家电，商贸零售，汽车和周期向上的农业板块为主，但其它各行业板块中的优质公司都有所布局。

后续市场整体判断，宏观经济状况好于预期的概率较高。市场已经见底，机会较多。未来发展前景广阔且业绩能穿越宏观周期的行业如通信，创新药，新能源，互联网，软件等行业值得关注；现金流好且估值较低分红收益率较高的蓝筹股也会有所表现；而低估值的周期性股票在对宏观经济的预期修复下也可能出现较大的反弹。

免责声明：

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读，本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写，本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的，在任何情况下，本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请，也不构成对任何人的投资建议。

本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权，任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容，不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其他用途，不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

市场有风险，投资需谨慎。